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ตอนที� 1  ปัจจัยส่วนบุคคลของพนักงานบริษัทฮิตาชิคอมเพรสเซอร์ (ประเทศไทย) จํากดั 

  	
ก�����
������'�����(��)�


������ก���)��&�*+���,�
�������-��� (����*$/*�) 
���ก�0 0��7�0�5������  2 

 

����� 2  ������7
�����
�����'�����(��)�


������ก���)��&�*+���,�
�������-���  
 (����*$/*�) ���ก�0 

 

ปัจจัยส่วนบุคคลของพนักงาน 
จํานวน (คน) ร้อยละ 

288 100.0 

   

1.  เพศ   

           ,�� 191  66.3  

           �=�� 97  33.7  

   

2.  อายุ   

          �!��ก�(� 25 �C 71  24.7  

          25 - 29 �C 111  38.5  

          30 - 34 �C 101  35.1  

          35 - 40 �C 5  1.7  

     

3.  สถานภาพสมรส   

          9�0 137  47.6  

          ����7
�� 146  50.7  

          �����/��(����� 5  1.7  

     

4.  ระดับการศึกษา   

          ��3��$%ก&������� 50  17.4  

          ��3��$%ก&�����
��/��,. 170  59.0  

          ���./������==� 63  21.9  

          ���==���� 5  1.7  
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����� 2 (�(�)     

     

ปัจจัยส่วนบุคคลของพนักงาน 
จํานวน (คน) ร้อยละ 

288 100.0 

   

5.  อายุงาน   

          /�(�ก�� 1 �C 75  26.0  

          1 - 5 �C 89  30.9  

          6 - 10 �C 40  13.9  

          ��กก�(� 10 �C 84  29.2  

   

6.  ตําแหน่งงาน   

          ���ก���)��&�*+���,�E 212  73.6  

          ���ก���-�)
��7*�
 76  26.4  

   

7.  รายได้ต่อเดือน   

          �!��ก�(� 7,500 )�* 73  25.3  

          7,500 - 10,000 )�* 138  47.9  

          10,001 - 15,000 )�* 57  19.9  

          ��กก�(� 15,000 )�* 20  6.9  

   

   

  ��ก����� 2  �)�(����ก���)��&�*+���,�
�������-��� (����*$/*�) ���ก�0 �(��5�=(
��F���$,�� ������ 191 
� 
�0��F�����
� 66.3 ��������(�� 25 - 29 �C ������ 111 
� 
�0��F�
����
� 38.5  ������4������7
�� ������ 146 
� 
�0��F�����
� 50.7  ก��$%ก&���0�)
��3��$%ก&�����
��/��,. ������ 170 
� 
�0��F�����
� 59.0  ������� 1 - 5 �C ������ 89 
� 

�0��F�����
� 30.9  ���7��(������F����ก���)��&�*+���,�E ������ 212 
� 
�0��F�����
� 73.6 
7
� ���/0��(��0 �� 7,500 - 10,000 )�* ������ 138 
� 
�0��F�����
� 47.9 
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ตอนที� 2 ความคิดเห็นของพนักงานต่อปัจจัยที�มีผลต่อประสิทธิภาพในการปฏิบัติงานของพนักงาน 

 บริษัท ฮิตาชิคอมเพรสเซอร์ (ประเทศไทย) จํากดั 

  	
ก�����
�����
���
�0��2�������ก����(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������������ก���)��&�* +���,�
�������-��� (����*$/*�) ���ก�0 0��7�0�5������  3 � 9 

����� 3  
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;�����
���
�0��2�������ก����(��'����*�!��	
�(� 

 �����*3�4��5�ก���6�)������������ก��� 0���
�ก&>������� 

 

ด้านลกัษณะของงาน X  S.D. ระดับความคิดเห็น 

1. ���ก����6�)������/0���(���������*3�4�� 

    5�ก��ก���ก�����!�	
	
�� 

3.55 0.86 ��ก 

2. ก��)�������0ก����	
�(������*3�4�� 

    �6�)������5�0���	
	
��90���� 

3.72 0.81 ��ก 

3. 	
���*�!*����ก��7�(
�
��<� ���������� 

    ��)������� 

3.47 0.93 ��ก 

4. *(����	
ก��*�����0�7
�/0���)
��,� 

    ��ก�������������� 

3.54 0.99 ��ก 

5. *�ก
��<�*�!��
�ก������L�����ก��*�����  

    *(���������6�)������5��)��
�����������
� 
     �����
�ก����� 

3.36 1.04 ���ก
�� 

90���� 3.53 0.66 ��ก 

 

  ��ก����� 3  �)�(�
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;��90�4����� ���ก�����
���

�0��2��ก�!��ก�)�'����*�!	
�(������*3�4��5�ก���6�)������5���0�)��ก X  = 3.53, S.D. = 0.66  
�� !������>���F������� �)�(����ก�����
���
�0��2���0�)��ก 5�����02�ก��)�������0ก����	

�(������*3�4���6�)������5�0���	
	
��90����  ���ก����6�)������/0���(���������*3�4��5�
ก��ก���ก�����!�	
	
�� ���ก�����	
ก��*�����0�7
�/0���)
��,���ก�������������� 7
� 
	
���*�!*����ก��7�(
�
��<� ������������)������� ���
��0�)  ���ก�����
���
�0��2�5���0�)
���ก
��5�����02� *�ก
��<�*�!��
�ก������L�����ก��*����� ���ก����������6�)������5��)��
�
����������
������
�ก����� 
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����� 4  
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;�����
���
�0��2�������ก����(��'����*�!��	
�(� 

 �����*3�4��5�ก���6�)������������ก��� 0���
�����!�
�7
�
���ก������� 

 

ด้านความมั�นคงและความก้าวหน้า X  S.D. ระดับความคิดเห็น 

    

1. *(����
���������5�ก������������!�5��( M  

     7
���0���	
ก���6�)���������(���� 

3.05 1.00 ���ก
�� 

2. *(��*�����/0��������;�����*�!��
�ก���<�/�� 
     7
�*(��/0����7	����/�� 

2.13 1.05 ���� 

3. 
�>4����������
���������3�ก�)    
    	
���9�,����)7*� 

3.01 1.07 ���ก
�� 

4. ��ก���*�!/0���)��)����	
��ก��/�(0� 
    *(����*��5�������ก��5��0���(����
�>4�� 

3.23 0.97 ���ก
�� 

5. �����>���*�!*(��*���(�	
5��
�>4�������� 

     ��ก��0� 7
�/�(0� 
3.05 0.96 ���ก
�� 

90���� 2.90 0.78 ���ก
�� 

    

 

  ��ก����� 4  �)�(�
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;��90�4����� ���ก�����
���

�0��2��ก�!��ก�)�'����*�!	
�(������*3�4��5�ก���6�)������5���0�)���ก
�� X = 2.90, S.D.       

= 0.78 �� !������>���F������� �)�(����ก�����
���
�0��2���0�)���ก
�� 5�����02���ก���*�!
/0���)��)����	
��ก��/�(0����ก�����*��5�������ก��5��0���(����
�>4��  *(����

���������5�ก������������!�5��( M 7
���0���	
ก���6�)���������(����  �����>���*�!*(��*��
�(�	
5��
�>4����������ก��0�7
�/�(0� 7
� 
�>4����������
���������3�ก�)	
���9�,��
��)7*� ���
��0�)  5�����02����ก���*�����/0��������;�����*�!��
�ก���<�/��7
�*(��/0�
���7	����/�� ��
���
�0��2����(5���0�)���� 

 

 

 

 



 

37

 

����� 5  
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;�����
���
�0��2�������ก����(��'����*�!��	
�(� 

 �����*3�4��5�ก���6�)������������ก��� 0����� !���(����� 

 

ด้านเพื�อนร่วมงาน X  S.D. ระดับความคิดเห็น 

    

1. 
�ก&>����*�!*���������ก��*(�� 3.43 0.89 ��ก 

2. ���*�!��)	�0,�) ���2����ก����0��
�*�!��
�ก� 

    ��<�/������ 

3.34 0.99 ���ก
�� 

3. *(��/�(�
���*��������7
������
����(���� 3.45 0.93 ��ก 

4. *(����
�����!������5�ก���6�)������5���� 
    �����*3�4��7
����5�5�(�(����*�!*�� 

3.43 0.96 ��ก 

5. *(��*�����*�!��ก��� ���ก���*�!*�����(7
� 

    *��/0���F���(��0� 
3.33 0.98 ���ก
�� 

90���� 3.40 0.81 ��ก 

    

 

  ��ก����� 5  �)�(�
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;��90�4����� ���ก�����
���

�0��2��ก�!��ก�)�'����*�!	
�(������*3�4��5�ก���6�)������5���0�)��ก X = 3.40, S.D. = 0.81 

�� !������>���F������� �)�(����ก�����
���
�0��2���0�)��ก 5�����02����ก���/�(�
���
*��������7
������
����( ����  
�ก&>����*�!*���������ก��*(�� 7
� ���ก�����
���
��!������5�ก���6�)������5���������*3�4��7
����5�5�(�(����*�!*�� ���
��0�)  ���ก�����
���

�0��2�5���0�)���ก
��5�����02����*�!��)	�0,�)���2����ก����0��
�*�!��
�ก���<�/������ 
7
� *(��*�����*�!��ก��� ���ก���*�!*�����(7
�*��/0���F���(��0� ���
��0�)   
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����� 6  
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;�����
���
�0��2�������ก����(��'����*�!��	
�(� 

 �����*3�4��5�ก���6�)������������ก��� 0���	��)��
�))�=,� 

 

ด้านผู้บังคับบัญชา X  S.D. ระดับความคิดเห็น 

    

1. *(����
�����<�5�5�ก��*������� !�5������� 

    ����)	
�����2�5�,����ก����� 

3.02 1.09 ���ก
�� 

2. 
�����!�
�5����*��5��*(����
�����(���!� 

    5�ก��*����� 

2.94 1.05 ���ก
�� 

3. 
�����(���!�5�ก��*�����*��5��������*(��  
    ��ก����
�>4�� 

3.07 1.09 ���ก
�� 

4. *(����
�����<�5�����5�ก��*�����5������� 

    )��
�����������
������
�ก� 

2.77 1.10 ���ก
�� 

5. *(������)
��������2�5�����*�!ก����� 

    ���� )�� !������ก
�����(���!�5����*�!�� 
    ���(4��5�������*(�� 

3.05 1.05 ���ก
�� 

90���� 2.97 0.96 ���ก
�� 

    

 

  ��ก����� 6  �)�(�
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;��90�4����� ���ก�����
���

�0��2��ก�!��ก�)�'����*�!	
�(������*3�4��5�ก���6�)������5���0�)���ก
�� X = 2.97, S.D.       

= 0.96 �� !������>���F������� �)�(����ก�����
���
�0��2���0�)���ก
�� 5�����02�
���
��(���!�5�ก��*�����*��5�����������ก�����ก����
�>4��  ���ก�������)
��������2�5�����*�!
ก��������� )�� !������ก
�����(���!�5����*�!�����(4��5����������ก���  ���ก�����
�����<�5�
5�ก��*������� !�5�����������)	
�����2�5�,����ก�����  
�����!�
�5����*��5��*(����
���
��(���!�5�ก��*����� 7
� *(����
�����<�5�����5�ก��*�����5�������)��
�����������
����
��
�ก� ���
��0�)   
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����� 7  
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;�����
���
�0��2�������ก����(��'����*�!��	
�(� 

 �����*3�4��5�ก���6�)������������ก��� 0���
(���)7*� 

 

ด้านค่าตอบแทน X  S.D. ระดับความคิดเห็น 

    

1. *(����
���
�0��������
�5��>��6�)������ 

     90����������
���������� �7ก�/��'=�� 

     �(�� M /0���(����������	
 

2.98 0.96 ���ก
�� 

2. *(��7�0�	
���*�!����ก
���
�0�����!� 

    ��������
���������5��7ก(���������� 

    /0���)��� 

2.99 0.93 ���ก
�� 

3. 	
���*�!��ก��*�<���0����กก��$%ก&� 

    ��
������7
�����)ก��>����*(�� 

2.65 1.06 ���ก
�� 

4. 
�������(�� M *�!��
�ก�/0���)5��*��*(������� 

    ��N����
�ก�5����$�ก�4����ก�%<� 

2.86 1.02 ���ก
�� 

5. *(��/0���)ก��OPก�)����ก��
�ก����(���� 2.93 0.99 ���ก
�� 

90���� 2.88 0.85 ���ก
�� 

    

 

  ��ก����� 7  �)�(�
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;��90�4����� ���ก�����
���

�0��2��ก�!��ก�)�'����*�!	
�(������*3�4��5�ก���6�)������5���0�)���ก
�� X = 2.88, S.D.       

= 0.85 �� !������>���F������� �)�(����ก�����
���
�0��2���0�)���ก
�� 5�����02�*(��
7�0�	
���*�!����ก
���
�0�����!���������
���������5��7ก(����������/0���)���  ���ก�����

���
�0��������
�5��>��6�)������90����������
���������� �7ก�/��'=���(�� M /0���(��
��������	
  ���ก���/0���)ก��OPก�)����ก��
�ก����(����  
�������(�� M *�!��
�ก�/0���)5��
*�����ก����������N����
�ก�5����$�ก�4����ก�%<� 7
� 	
���*�!��ก��*�<���0����กก��$%ก&�
��
������7
�����)ก��>�������ก������
��0�)   
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����� 8  
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;�����
���
�0��2�������ก����(��'����*�!��	
�(� 

 �����*3�4��5�ก���6�)������������ก��� 0�������*�!7
���!�������
�����0�ก 

 

ด้านสถานที�และสิ�งอาํนวยความสะดวก X  S.D. ระดับความคิดเห็น 

    

1. *(����ก7
�	�ก���3�ก�)��
�ก���< 2.59 1.08 ���� 

2. *(����F�)�


*�!��
�ก���<����ก�� 3.06 0.95 ���ก
�� 

3. ���/�(��*(�����(5���
�ก���< ���*�!*(���
� 

    ��)	�0,�)���(�����/�()��
���L����� 

    �����
�ก��*(�*�!
�� 

2.96 0.90 ���ก
�� 

4. ก��*�����0���5���ก��F���!����
�=ก�(�ก�� 

    /0���)	
���9�,����)7*� 

2.86 1.00 ���ก
�� 

5. *(���, !��(���
�ก���<��2�
������
�=��� 

    ���ก���*�ก
��%�/�(���ก
���ก 

2.99 0.99 ���ก
�� 

90���� 2.89 0.79 ���ก
�� 

    

 

  ��ก����� 8  �)�(�
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;��90�4����� ���ก�����
���

�0��2��ก�!��ก�)�'����*�!	
�(������*3�4��5�ก���6�)������5���0�)���ก
�� X =2.89, S.D.       

= 0.79 �� !������>���F������� �)�(����ก�����
���
�0��2���0�)���ก
�� 5�����02����ก���
��F�)�


*�!��
�ก���<����ก��  ���ก����, !��(���
�ก���<��2�
������
�=������ก���*�ก
��%�/�(
���ก
���ก  ก��*�����0���5���ก��F���!����
�=ก�(�ก��/0���)	
���9�,����)7*� 7
� ���/�(��
���ก������(5���
�ก���< ���*�!���ก����
���)	�0,�)���(�����/�()��
���L����������
�ก�
�*(�*�!
�� ���
��0�)  ���ก�����
���
�0��2�5���0�)����5�����02����ก�����ก7
�	�ก���ก�)
��
�ก���< ��
���
�0��2����(5���0�)���� 
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����� 9  
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;�����
���
�0��2�������ก����(��'����*�!��	
�(� 

 �����*3�4��5�ก���6�)������������ก��� 90����*�ก0��� 
 

ปัจจัยที�มีผลต่อประสิทธิภาพ X  S.D. ระดับความคิดเห็น 

    

1. 0���
�ก&>������� 3.53 0.66 ��ก 

2. 0���
�����!�
�7
�
���ก������� 2.90 0.78 ���ก
�� 

3. 0����� !���(����� 3.40 0.81 ��ก 

4. 0���	��)��
�))�=,� 2.97 0.96 ���ก
�� 

5. 0���
(���)7*� 2.88 0.85 ���ก
�� 

6. 0�������*�!7
���!�������
�����0�ก 2.89 0.79 ���ก
�� 

90���� 3.09 0.62 ���ก
�� 

    

 

  ��ก����� 9  �)�(�
(��:
�!�7
�
(��)�!���)�����;��90�4����� ���ก�����
���

�0��2��ก� !��ก�)�'����*�!	
�(������*3�4��5�ก���6�)������5���0�)���ก
�� X = 3.09,          

S.D. = 0.62 �� !������>���F����0��� �)�(����ก�����
���
�0��2���0�)��ก 5�0���
�ก&>����
��� 7
� 0����� !���(����� ���
��0�)  ���ก�����
���
�0��2�5���0�)���ก
��5�0���
���
��!�
�7
�
���ก�������  0���	��)��
�))�=,�  0�������*�!7
���!�������
�����0�ก 7
�                    
0���
(���)7*� ���
��0�)   
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ตอนที� 3  การวเิคราะห์เพื�อเปรียบเทยีบระดับความคิดเห็นต่อปัจจัยที�มีผลต่อประสิทธิภาพ 
 ในการปฏิบัติงานของพนักงานบริษัทฮิตาชิคอมเพรสเซอร์ (ประเทศไทย) จํากดั  
 จําแนกตามปัจจัยส่วนบุคคล 

  	
ก�����
������� !������)�*��)��0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�
ก���6�)������������ก���)��&�*+���,�
�������-��� (����*$/*�) ���ก�0 ���7�ก����'�����(��
)�


 ���
�����07�0�5������ 10 - 24 �������;���� !�ก��*0��) 0����< 
 H0 : �'�����(��)�


������ก���)��&�*+���,�
�������-��� (����*$/*�) ���ก�0 
�(��ก�� ����0�)
���
�0��2�/�(7�ก�(��ก�� 

 H1 : �'�����(��)�


������ก���)��&�*+���,�
�������-��� (����*$/*�) ���ก�0 

�(��ก�� ����0�)
���
�0��2�7�ก�(��ก�� 

 

����� 10  ก��*0��)�� !������)�*��)��0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4�� 
 5�ก���6�)������������ก��� ���7�ก�����$ 
 

 ชาย หญิง   

ความคดิเห็น n = 191 n = 97 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       

1. 0���
�ก&>������� 3.51 0.67 3.56 0.64 -.643 .521 

2. 0���
�����!�
�7
�
���ก������� 2.85 0.79 2.98 0.76 -1.311 .191 

3. 0����� !���(����� 3.42 0.79 3.29 0.84 1.336 .183 

4. 0���	��)��
�))�=,� 2.92 0.99 3.07 0.89 -1.286 .199 

5. 0���
(���)7*� 2.84 0.83 2.97 0.88 -1.228 .220 

6. 0�������*�!7
���!������� 

    
�����0�ก 

2.81 0.75 3.05 0.84 -2.439 .015* 

90���� 3.06 0.64 3.15 0.60 -1.218 .224 

        

* ����0�)������
�=*�������*�! .05 
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  ��ก����� 10  	
ก�����
����������
0�������� t-test *�!��0�)������
�=*�������*�! .05     
-%!�
(� Sig. ��กก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05 �� 5 0��� 7�0��(����ก���*�!����$�(��ก�� 
����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������/�(7�ก�(��ก�� 0���
�ก&>�
������ 0���
�����!�
�7
�
���ก������� 0����� !���(����� 0���	��)��
�))�=,� 7
�              
0���
(���)7*� �(��0���*�!��
(� Sig. ����ก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05 �� 1 0��� 
7�0��(����ก���*�!����$�(��ก�� ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������7�ก�(��ก��0�������*�!7
���!�������
�����0�ก 

����� 11  ก��*0��)�� !������)�*��)��0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4�� 
 5�ก���6�)������������ก��� ���7�ก������� 
 

ความคดิเห็น  SS df MS F Sig. 

1. 0���
�ก&>������� ����(��ก
�(� .943 3 .314 .720 .541 

 4��5�ก
�(� 123.955 284 .436   

 ��� 124.898 287    

2. 0���
�����!�
�7
� ����(��ก
�(� 10.324 3 3.441 5.980 .001* 

    
���ก������� 4��5�ก
�(� 163.429 284 .575   

 ��� 173.753 287    

3. 0����� !���(����� ����(��ก
�(� 8.055 3 2.685 4.254 .006* 

  4��5�ก
�(� 179.255 284 .631   

  ��� 187.310 287    

4. 0���	��)��
�))�=,� ����(��ก
�(� 9.522 3 3.174 3.532 .015* 

  4��5�ก
�(� 255.221 284 .899   

  ��� 264.743 287    

5. 0���
(���)7*� ����(��ก
�(� 1.675 3 .558 .768 .513 

  4��5�ก
�(� 206.558 284 .727   

  ��� 208.233 287    

6. 0�������*�!7
���!������� ����(��ก
�(� 2.017 3 .672 1.081 .358 

    
�����0�ก 4��5�ก
�(� 176.692 284 .622   

  ��� 178.709 287    

90���� ����(��ก
�(� 4.337 3 1.446 3.825 .010* 

  4��5�ก
�(� 107.353 284 .378   

  ��� 111.690 287    

* ����0�)������
�=*�������*�! .05 
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  ��ก����� 11  	
ก�����
����������
0�������� One-Way ANOVA *�!��0�)������
�=*��
�����*�! .05 -%!�
(� Sig. ��กก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05  �� 3 0��� 7�0��(����ก���*�!��
�����(��ก�� ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������/�(7�ก�(��ก�� 

0���
�ก&>������� 0���
(���)7*� 7
� 0�������*�!7
���!�������
�����0�ก �(��0���*�!��
(� 
Sig. ����ก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05 �� 3 0��� 7�0��(����ก���*�!�������(��ก��        
����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������7�ก�(��ก�� 0���
�����!�
�
7
�
���ก������� 0����� !���(����� 7
� 0���	��)��
�))�=,� 0����<��%�*0��)
���7�ก�(�����
�(
0�����3�ก����� LSD. /0�	
0����<  

����� 12  ก��*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก�� LSD. �����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
 

 �(������*3�4��5�ก���6�)������ 0���
�����!�
�7
�
���ก������� ���7�ก������� 
 

อายุ �!��ก�(� 25 �C 25 - 29 �C 30 - 34 �C 35 - 40 �C 

     

�!��ก�(� 25 �C  .4658* .4027*  

25 - 29 �C     

30 - 34 �C     

35 - 40 �C     

     

* ����0�)������
�=*�������*�!��0�) .05 

  ��ก����� 12  7�0��(���0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������0���
�����!�
�7
�
���ก������� ���ก���*�!�������!��ก�(� 25 �C ����0�)
���
�0��2�
��กก�(� (.4658, .4027) ���ก���*�!������ 25 - 29 �C 7
� 30 - 34 �C 
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����� 13  ก��*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก�� LSD. �����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
 

 �(������*3�4��5�ก���6�)������ 0����� !���(����� ���7�ก������� 
 

อายุ �!��ก�(� 25 �C 25 - 29 �C 30 - 34 �C 35 - 40 �C 

     

�!��ก�(� 25 �C  .4107* .3579*  

25 - 29 �C     

30 - 34 �C     

35 - 40 �C     

     

* ����0�)������
�=*�������*�!��0�) .05 

  ��ก����� 13  7�0��(���0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������0����� !���(����� ���ก���*�!�������!��ก�(� 25 �C ����0�)
���
�0��2���กก�(� (.4107, 

.3579) ���ก���*�!������ 25 - 29 �C 7
� 30 - 34 �C 
 

����� 14  ก��*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก�� LSD. �����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
 

 �(������*3�4��5�ก���6�)������ 0���	��)��
�))�=,� ���7�ก������� 
 

อายุ �!��ก�(� 25 �C 25 - 29 �C 30 - 34 �C 35 - 40 �C 

     

�!��ก�(� 25 �C  .4640* .3290*  

25 - 29 �C     

30 - 34 �C     

35 - 40 �C     

     

* ����0�)������
�=*�������*�!��0�) .05 
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  ��ก����� 14  �)�(����ก���*�!�������!��ก�(� 25 �C ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(�
�����*3�4��5�ก���6�)������0���	��)��
�))�=,���กก�(� (.4640, .3290) ���ก���*�!������ 25 - 29 

�C 7
� 30 - 34 �C ���
��0�) 
 

����� 15  ก��*0��)�� !������)�*��)��0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4�� 
 5�ก���6�)������������ก��� ���7�ก�������4������ 

 

ความคดิเห็น  SS df MS F Sig. 

1. 0���
�ก&>������� ����(��ก
�(� .027 2 .013 .030 .970 

 4��5�ก
�(� 124.871 285 .438   

 ��� 124.898 287    

2. 0���
�����!�
�7
� ����(��ก
�(� .468 2 .234 .385 .681 

    
���ก������� 4��5�ก
�(� 173.285 285 .608   

 ��� 173.753 287    

3. 0����� !���(����� ����(��ก
�(� 2.493 2 1.246 1.922 .148 

  4��5�ก
�(� 184.817 285 .648   

  ��� 187.310 287    

4. 0���	��)��
�))�=,� ����(��ก
�(� .921 2 .461 .498 .609 

  4��5�ก
�(� 263.822 285 .926   

  ��� 264.743 287    

5. 0���
(���)7*� ����(��ก
�(� .070 2 .035 .048 .953 

  4��5�ก
�(� 208.163 285 .730   

  ��� 208.233 287    

6. 0�������*�!7
���!������� ����(��ก
�(� .286 2 .143 .228 .796 

    
�����0�ก 4��5�ก
�(� 178.423 285 .626   

  ��� 178.709 287    

90���� ����(��ก
�(� .410 2 .205 .525 .592 

  4��5�ก
�(� 111.280 285 .390   

  ��� 111.690 287    
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  ��ก����� 15  	
ก�����
����������
0�������� One-Way ANOVA *�!��0�)������
�=*��
�����*�! .05 -%!�
(� Sig. ��กก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05  *�<� 6 0��� 7�0��(����ก���*�!��
����4�������(��ก�� ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������/�(
7�ก�(��ก�� *�<� 6 0��� 

����� 16  ก��*0��)�� !������)�*��)��0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4�� 
 5�ก���6�)������������ก��� ���7�ก���ก��$%ก&� 

 

ความคดิเห็น  SS df MS F Sig. 

       

1. 0���
�ก&>������� ����(��ก
�(� 9.586 3 3.195 7.870 .000* 

 4��5�ก
�(� 115.311 284 .406   

 ��� 124.898 287    

2. 0���
�����!�
�7
� ����(��ก
�(� 2.320 3 .773 1.281 .281 

    
���ก������� 4��5�ก
�(� 171.433 284 .604   

 ��� 173.753 287    

3. 0����� !���(����� ����(��ก
�(� .201 3 .067 .102 .959 

  4��5�ก
�(� 187.109 284 .659   

  ��� 187.310 287    

4. 0���	��)��
�))�=,� ����(��ก
�(� 8.508 3 2.836 3.143 .026* 

  4��5�ก
�(� 256.235 284 .902   

  ��� 264.743 287    

5. 0���
(���)7*� ����(��ก
�(� 1.806 3 .602 .828 .479 

  4��5�ก
�(� 206.427 284 .727   

  ��� 208.233 287    

6. 0�������*�!7
���!������� ����(��ก
�(� 7.935 3 2.645 4.399 .005* 

    
�����0�ก 4��5�ก
�(� 170.774 284 .601   

  ��� 178.709 287    

90���� ����(��ก
�(� 2.484 3 .828 2.153 .094 

  4��5�ก
�(� 109.207 284 .385   

  ��� 111.690 287    

       

* ����0�)������
�=*�������*�! .05 
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  ��ก����� 16  	
ก�����
����������
0�������� One-Way ANOVA *�!��0�)������
�=*��
�����*�! .05 -%!�
(� Sig. ��กก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05  �� 3 0��� 7�0��(����ก���*�!��
ก��$%ก&��(��ก�� ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������/�(7�ก�(��
ก�� 0���
�����!�
�7
�
���ก������� 0����� !���(����� 7
� 0���
(���)7*� �(��0���*�!��
(� 
Sig. ����ก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05 �� 3 0��� 7�0��(����ก���*�!��ก��$%ก&��(��ก�� 
����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������7�ก�(��ก�� 0���
�ก&>����
��� 0���	��)��
�))�=,� 7
� 0�������*�!7
���!�������
�����0�ก 0����<��%�*0��)
���
7�ก�(�����
�(0�����3�ก����� LSD. /0�	
0����<  

����� 17  ก��*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก�� LSD. �����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
 

 �(������*3�4��5�ก���6�)������ 0���
�ก&>������� ���7�ก���ก��$%ก&� 
 

การศึกษา �.��� �.�
��/��,. ���./������==� ���==���� 

     

�.���    1.4240* 

�.�
��/��,.    1.3824* 

���./������==�    1.3924* 

���==����     

     

* ����0�)������
�=*�������*�!��0�) .05 

 

  ��ก����� 17  7�0��(���0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������0���
�ก&>������� ���ก���*�!��ก��$%ก&���0�) �.��� �.�
��/��,. 7
� ���./

������==� ����0�)
���
�0��2���กก�(� (1.4240, 1.3824, 1.3924) ���ก���*�!��ก��$%ก&���0�)
���==���� 
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����� 18  ก��*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก�� LSD. �����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
 

 �(������*3�4��5�ก���6�)������ 0���	��)��
�))�=,� ���7�ก���ก��$%ก&� 
 

การศึกษา �.��� �.�
��/��,. ���./������==� ���==���� 

     

�.���    1.2880* 

�.�
��/��,.    1.1824* 

���./������==�    1.3194* 

���==����     

     

* ����0�)������
�=*�������*�!��0�) .05 

 

  ��ก����� 18  7�0��(���0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������0���	��)��
�))�=,� ���ก���*�!��ก��$%ก&���0�) �.��� �.�
��/��,. 7
� ���./

������==� ����0�)
���
�0��2���กก�(� (1.2880, 1.1824, 1.3194) ���ก���*�!��ก��$%ก&���0�)
���==���� 
 

����� 19  ก��*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก�� LSD. �����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
 

 �(������*3�4��5�ก���6�)������ ����*�!7
���!�������
�����0�ก ���7�ก���ก��$%ก&� 
 

การศึกษา �.��� �.�
��/��,. ���./������==� ���==���� 

     

�.���    .8840* 

�.�
��/��,.    1.0165* 

���./������==� .3058*   1.1898* 

���==����     

     

* ����0�)������
�=*�������*�!��0�) .05 
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                  ��ก����� 19  7�0��(���0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������0�������*�!7
���!�������
�����0�ก ���ก���*�!��ก��$%ก&���0�) �.��� �.�
��/

��,. 7
� ���./������==� ����0�)
���
�0��2���กก�(� (.8840, 1.0165, 1.1898) ���ก���*�!��
ก��$%ก&���0�)���==���� �(�����ก���*�!��ก��$%ก&���0�) ���./������==� ����0�)
���
�0��2�
��กก�(� (.3058) ���ก���*�!��ก��$%ก&���0�) �.��� 

����� 20  ก��*0��)�� !������)�*��)��0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4�� 
 5�ก���6�)������������ก��� ���7�ก���������� 

 

ความคดิเห็น  SS df MS F Sig. 

1. 0���
�ก&>������� ����(��ก
�(� .221 3 .074 .168 .918 

 4��5�ก
�(� 124.676 284 .439   

 ��� 124.898 287    

2. 0���
�����!�
�7
� ����(��ก
�(� 2.649 3 .883 1.466 .224 

    
���ก������� 4��5�ก
�(� 171.104 284 .602   

 ��� 173.753 287    

3. 0����� !���(����� ����(��ก
�(� 4.099 3 1.366 2.118 .098 

  4��5�ก
�(� 183.211 284 .645   

  ��� 187.310 287    

4. 0���	��)��
�))�=,� ����(��ก
�(� 8.666 3 2.889 3.203 .024* 

  4��5�ก
�(� 256.078 284 .902   

  ��� 264.743 287    

5. 0���
(���)7*� ����(��ก
�(� .783 3 .261 .357 .784 

  4��5�ก
�(� 207.450 284 .730   

  ��� 208.233 287    

6. 0�������*�!7
���!������� ����(��ก
�(� 2.057 3 .686 1.102 .349 

    
�����0�ก 4��5�ก
�(� 176.652 284 .622   

  ��� 178.709 287    

90���� ����(��ก
�(� 1.022 3 .341 .874 .455 

  4��5�ก
�(� 110.668 284 .390   

  ��� 111.690 287    

       

* ����0�)������
�=*�������*�! .05 
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  ��ก����� 20  	
ก�����
����������
0�������� One-Way ANOVA *�!��0�)������
�=*��
�����*�! .05 -%!�
(� Sig. ��กก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05  �� 5 0��� 7�0��(����ก���*�!��
��������(��ก�� ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������/�(7�ก�(��
ก�� 0���
�ก&>������� 0���
�����!�
�7
�
���ก������� 0����� !���(����� 0���
(���)7*� 

7
� 0�������*�!7
���!�������
�����0�ก �(��0���*�!��
(� Sig. ����ก�(�
(���0�)������
�=*��
�����*�! α = .05 �� 1 0��� 7�0��(����ก���*�!����������(��ก�� ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	

�(������*3�4��5�ก���6�)������7�ก�(��ก�� 0���	��)��
�))�=,� 0����<��%�*0��)
���7�ก�(��
���
�(0�����3�ก����� LSD. /0�	
0����<  
 

����� 21  ก��*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก�� LSD. �����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
 

 �(������*3�4��5�ก���6�)������ 0���	��)��
�))�=,� ���7�ก���������� 
 

อายุงาน /�(�ก�� 1 �C 1 - 5 �C 6 - 10 �C ��กก�(� 10 �C 

     

/�(�ก�� 1 �C   .5617*  

1 - 5 �C     

6 - 10 �C     

��กก�(� 10 �C   .3774*  

     

* ����0�)������
�=*�������*�!��0�) .05 

 

  ��ก����� 21  7�0��(���0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������0���	��)��
�))�=,� ���ก���*�!��������� /�(�ก�� 1 �C 7
� ��กก�(� 10 �C ����0�)
���

�0��2���กก�(� (.5617, .3774) ���ก���*�!��������� 6 - 10 �C 
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����� 22  ก��*0��)�� !������)�*��)��0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4�� 
 5�ก���6�)������������ก��� ���7�ก������7��(���� 

 

 ���ก��� 

)��&�*+���,�E 
���ก��� 

-�)
��7*�
 
  

ความคดิเห็น n = 212 n = 76 t Sig. 

 X  S.D. X  S.D.   

       

1. 0���
�ก&>������� 3.47 0.71 3.70 0.46 -2.681 .008* 

2. 0���
�����!�
�7
�
���ก������� 2.77 0.76 3.25 0.71 -4.809 .000* 

3. 0����� !���(����� 3.27 0.82 3.68 0.70 -3.944 .000* 

4. 0���	��)��
�))�=,� 2.83 0.96 3.37 0.85 -4.343 .000* 

5. 0���
(���)7*� 2.81 0.83 3.09 0.88 -2.522 .012* 

6. 0�������*�!7
���!������� 

    
�����0�ก 

2.83 0.75 3.07 0.87 -2.265 .024* 

90���� 2.99 0.62 3.36 0.56 -4.532 .000* 

        

* ����0�)������
�=*�������*�! .05 

 

  ��ก����� 22  	
ก�����
����������
0�������� t-test *�!��0�)������
�=*�������*�! .05     
-%!�
(� Sig. ����ก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05 *�<� 6 0��� 7�0��(����ก���*�!�����7��(�
����(��ก�� ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������ 7�ก�(��ก��*�<� 
6 0��� 
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����� 23  ก��*0��)�� !������)�*��)��0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4�� 
 5�ก���6�)������������ก��� ���7�ก������/0��(��0 �� 

 

ความคดิเห็น  SS df MS F Sig. 

       

1. 0���
�ก&>������� ����(��ก
�(� 4.256 3 1.419 3.339 .020* 

 4��5�ก
�(� 120.642 284 .425   

 ��� 124.898 287    

2. 0���
�����!�
�7
� ����(��ก
�(� 2.641 3 .880 1.461 .225 

    
���ก������� 4��5�ก
�(� 171.112 284 .603   

 ��� 173.753 287    

3. 0����� !���(����� ����(��ก
�(� 3.690 3 1.230 1.902 .129 

  4��5�ก
�(� 183.620 284 .647   

  ��� 187.310 287    

4. 0���	��)��
�))�=,� ����(��ก
�(� 3.113 3 1.038 1.126 .339 

  4��5�ก
�(� 261.630 284 .921   

  ��� 264.743 287    

5. 0���
(���)7*� ����(��ก
�(� 1.072 3 .357 .490 .689 

  4��5�ก
�(� 207.161 284 .729   

  ��� 208.233 287    

6. 0�������*�!7
���!������� ����(��ก
�(� 2.438 3 .813 1.309 .272 

    
�����0�ก 4��5�ก
�(� 176.271 284 .621   

  ��� 178.709 287    

90���� ����(��ก
�(� 2.361 3 .787 2.044 .108 

  4��5�ก
�(� 109.329 284 .385   

  ��� 111.690 287    

       

* ����0�)������
�=*�������*�! .05 
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  ��ก����� 23  	
ก�����
����������
0�������� One-Way ANOVA *�!��0�)������
�=*��
�����*�! .05 -%!�
(� Sig. ��กก�(�
(���0�)������
�=*�������*�! α = .05  �� 5 0��� 7�0��(����ก���*�!��
���/0��(��0 ���(��ก�� ����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������/�(
7�ก�(��ก�� 0���
�����!�
�7
�
���ก������� 0����� !���(����� 0���	��)��
�))�=,� 0���

(���)7*� 7
� 0�������*�!7
���!�������
�����0�ก �(��0���*�!��
(� Sig. ����ก�(�
(���0�)
������
�=*�������*�! α = .05 �� 1 0��� 7�0��(����ก���*�!�����/0��(��0 ���(��ก�� ����0�)
���

�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก���6�)������7�ก�(��ก�� 0���
�ก&>������� 0����<��%�
*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก����� LSD. /0�	
0����<  
 

����� 24  ก��*0��)
���7�ก�(�����
�(0�����3�ก�� LSD. �����0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
 

 �(������*3�4��5�ก���6�)������ 0���
�ก&>������� ���7�ก������/0��(��0 �� 

 

���/0��(��0 �� 
�!��ก�(� 

7,500 )�* 
7,500 - 10,000 

)�* 

10,001 - 15,000  
)�* 

��กก�(� 15,000 
)�* 

     

�!��ก�(� 7,500 )�*     

7,500 - 10,000 )�*     

10,001 - 15,000 )�*  .2207*   

��กก�(� 15,000 )�* .3797* .3835*   

     

* ����0�)������
�=*�������*�!��0�) .05 

 

  ��ก����� 24  7�0��(���0�)
���
�0��2��(��'����*�!��	
�(������*3�4��5�ก��
�6�)������0���
�ก&>������� ���ก���*�!�����/0��(��0 �� 10,001 - 15,000 )�* ����0�)
���

�0��2���กก�(� (.2207) ���ก���*�!�����/0��(��0 �� 7,500 - 10,000 )�* �(�����ก���*�!�����/0�
�(��0 �� ��กก�(� 15,000 )�* ����0�)
���
�0��2���กก�(� (.3797, .3835) ���ก���*�!�����/0��(�
�0 �� �!��ก�(� 7,500 )�* 7
� 7,500 - 10,000 )�* 
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ตอนที� 4  ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะของพนักงานบริษัทฮิตาชิคอมเพรสเซอร์ (ประเทศไทย)                                                                      
                  	
ก�����
�����
���
�0��2�7
��������7��������ก���)��&�*+���,�
�������-���                                                                  
(����*$/*�)  7�0�5������ 25 

 

����� 25  
���
�0��2�7
��������7��������ก���)��&�*+���,�
�������-��� (����*$/*�)  
 ���ก�0 
 

ลาํดับ ความคิดเห็นและข้อเสนอแนะของพนักงาน ร้อยละ 
   

1 
��S'�
���
�0��2����
�ก����7
�
����0/����� 18.42 

2 ��ก�$/�(
(���(���*  16.23 

3 ���ก5���������7	�ก��0��0�ก�)
�ก���� 14.47 

4 
��7)(����5�����ก���7�(
�
�*��ก����(���������7
�,�0��� 7.01 

5 
������0����*�!5�������ก�)��� 7)(�7�ก5��,�0���  6.14 

6 
�����!�
�����0�ก5�ก��5,� �
� !��7Sก-� 7
����ก�>�5�ก��
������ 6.14 

7 
������)*)�*��กก�(�*�!��F����( ��(�
������� 5.70 

8 )��&�*
����ก�����)����5�����ก���ก�������*�ก
� 5.70 

9 ��(�
������� �
 �ก*�!��ก��ก*�!,��  3.51 

10 ���ก�>��� ��
� !��� �5�ก��*��������/�(��  3.07 

11 ��0���ก�>�ก�T� + ����� 3.07 

12 ����*�!
(������
�)7
) 
�����!�� <�*�!5�ก����0�ก2)�����0�) 3.07 

13 �� !���(�����
�����<��5�5��ก�� 3.07 

14 
���(����ก���/��)���� !���N��$�ก�4��5�ก���6�)������ 0.88 

15 
������)����>�7
���<����5����ก5�ก���(�����ก�� 0.88 

16 
����V09�ก��5�����ก���/0�5,�
�����������(����2�*�!  0.44 

17 
����N�����)����5������)���ก���0�0� �(���!����(���� 0.44 

18 ���*�!���!��ก�)���������� 
����ก��
0
������!��4��5��ก�)���ก��� 0.44 

19 )��&�*
��*��5���4���ก���6�)������5����!�
���ก�%<� 0.44 

20 )��&�*
�����)��
�!��)�


5���
�ก�)����� !�
���������� 0.44 

21 
�������>���ก	
������ /�(5,(�����>���กก������)������� 0.44 
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 ����� 25  7�0��(�
���
�0��2�7
��������7��������ก���)��&�*+���,�

�������-��� (����*$/*�) 
 �
��S'�
���
�0��2����
�ก����7
�
����0/������  ��ก�$/�(

(���(���*  ���ก5���������7	�ก��0��0�ก�)
�ก����  
��7)(����5�����ก���7�(
�
�*��ก����(��
�������7
�,�0���  
������0����*�!5�������ก�)��� 7)(�7�ก5��,�0���  
�����!�
�����0�ก
5�ก��5,� �
� !��7Sก-� 7
����ก�>�5�ก��
������  
������)*)�*��กก�(�*�!��F����( ��(�
�������  

)��&�*
����ก�����)����5�����ก���ก�������*�ก
�  ��(�
������� �
 �ก*�!��ก��ก*�!,��  ���ก�>��� �
�
� !��� �5�ก��*��������/�(��  ��0���ก�>�ก�T�  �����  ����*�!
(������
�)7
) 
�����!�� <�*�!
5�ก����0�ก2)�����0�)  �� !���(�����
�����<��5�5��ก��  
���(����ก���/��)���� !���N��
$�ก�4��5�ก���6�)������  
������)����>�7
���<����5����ก5�ก���(�����ก��  
����V09�ก��
5�����ก���/0�5,�
�����������(����2�*�!  
����N�����)����5������)���ก���0�0� �(���!����(����  
���*�!���!��ก�)���������� 
����ก��
0
������!��4��5��ก�)���ก���  )��&�*
��*��5���4���ก��
�6�)������5����!�
���ก�%<�  )��&�*
�����)��
�!��)�


5���
�ก�)����� !�
���������� 7
� 

�������>���ก	
������ /�(5,(�����>���กก������)�������   

 

 


